



▲ Evelyn 表示跟 Tom 是朋友，有送結婚禮物給對方

娛樂 1

Evelyn主動親近Tom浪漫地

關楚耀、陳偉霆（William）、鄭希怡、樂隊Mr.成員Tom及蔡穎恩（Evelyn）等昨晚出席一時裝店活動，剛與陽光妹何思諺奉子結婚的Tom，與舊愛Evelyn前後腳抵達，Evelyn更主動與Tom打招呼及合照，二人表現大方。

事後Evelyn表示大家仍是好朋友故沒尷尬，她亦有送結婚禮物給他，但不肯透露是什麼。之後她扯開話題自爆早前在倫敦工作時有遇過，在博物館遇到同樣獨自一人的混血兒型男，大家遂結伴逛博物館，對方更給她電郵以方便聯絡，但她很抗拒异地戀，故返港後未有跟對方聯絡，有指型男不比Tom輸蝕，她即以帶示威的語氣說：「我沒有想太多，以前拍拖時都有追求者，我好有市場。」

Tom否認婚禮冷清

至於Tom笑言絕對不怕太太呷醒，因大家仍然是朋友。至於太太腹中骨肉的性別，他就保持秘密，因家人不讓他說，他要尊重他們，講到李克勤希望他生女，因為很少有女鼓手，日後又可以對親家，Tom承認確是很少女打鼓，但如果生女也不讓她打鼓，因打鼓會令雙手變粗，脾氣又暴躁，故會給女兒學琴。談及有報道指他的婚禮冷清，加上太太

要求多多，令兄弟團不滿，Tom即時

否認報道，強調當日絕無冷場，而且大家玩得很開心，他說：

「結婚是一生一次，雖然我不介意被寫，但我不想家人不開心，而且太太是一個很隨和的人，她沒理會報道，反而是我介意多一點，她是很感恩的人，總之當

◀ Tom稱太太對報道沒反應，反而他有不高興

日大家都很開心，太太和兄弟的關係都好好。」

關楚耀當日亦有份出席Tom的婚禮，他力撐場面並不冷清，而且非常溫馨又開心。對於有報道指他的台灣女友打本給他在台灣開店，他澄清女友Megan是香港人，而他確會推出品牌，並在港台兩地發售，但不肯透露投資多少。他又謂女友也懂時裝設計，故給他很多意見，並指女友有積蓄，毋須他照顧。

莊思敏不回應妹被擗

另外，莊思敏妹妹莊思華日前在銅鑼灣開設的時裝店工作期間，遭兩名青年用粗口辱罵和掌摑，她隨即報警求助。前晚莊思敏表示此事已交給律師處理，故不會作任何私人回應。問她可會叫妹妹在這期間不要獨自去街？她笑道：「不會，我相信香港是法治之區，妹妹亦很少去品流複雜的地方，（可會請保鏽保護妹妹？）不會，（可擔心事件會影響生意？）不怕，妹妹也如常工作，始終是公眾地方，很多人出入。（但妹妹都是被打？）這就不知道了。」

至於該舖原來是她於二〇〇三、二〇〇四年以二百萬購入，但因人流少而蝕了一半，現在就以非常便宜的價錢租給妹妹，笑問她揀男友還是揀鋪位的眼光較差？她尷尬地表示不會答這問題，只能說自己運氣不好。講到她收到林忠豪所送的新電話都是有運？她強調大家是朋友，並謂對方因託她買由她主演的舞台劇門票，她沒有收錢，對方才送電話給她，純粹是禮尚往來。

鄭希怡前晚以透視裝示人，在旁的William大讚她穿得漂亮，問他可會讓女友Asa（蔡卓妍）如此打扮？他即望著鄭希怡的胸部說：「為什麼不？穿得靚就可以。」最近William忙於籌備第一張國語碟，另外又接拍三部電影，問他可擔心工作多會沒時間去維繫感情？他直言之後都很忙，相信有心就可以維繫。



▲ Evelyn（中）主動跟 Tom（左三）和 Mr. 大方拍合照
◀ William（右）揚言不介意女友阿 Sa 行性感，旁為鄭希怡



◀ 周秀娜希望男友會到深山探她的班，約她吃飯活動

周秀娜想男友入深山探班

承認與男友進入冷靜期的周秀娜，前晚出席活動時，談及與男友現況時，仍禁不住面帶黯然與無奈。周秀娜謂：

「出席活動認識一下新朋友都好。（跟男朋友分手了？）未分，順其自然，我們是有多少意見分歧，但未去到打架這麼嚴重，拍拖實有開心和不開心。」

多番追問周秀娜與男友有多久沒見面？她才表示大家仍有相約食飯；但與之前直認對方是睡在身旁的人，關係相當疏離，她即強調一直是與家人同住的。

她續稱，對方仍是自己的男友友，但似朋友關係多一點，可能拍拖好幾年，時間久了要有些新鮮感，又坦言期待稍後到內地深山拍劇時，有人會到深山約她食飯帶來驚喜。提到其男友與傅穎傳緋聞，問她可擔心不在港時，男友會偷食？她打趣道：「我不戴綠帽，不過對男友很放心，他一向都不會。」

那麼周秀娜又有追求者嗎？她起初指跟男友彼此都有異性朋友，及後坦承自己一直有人追求，只是未去到考慮之列，現階段亦不介意認識一些新朋友，繼而笑稱有誠意的朋友也可到深山約她食飯，至於在深山拍劇的兩個月時間，正好是與男友的冷靜期。

暫時不想幫人按摩

重提二人早前到外地旅遊時，被拍下周秀娜為男友按摩的親暱照片，今時今日男友是否再不能享受了？周秀娜笑謂：「我暫時不想幫人按摩，反而拍時間長，我想有人幫我按摩紓緩身體和壓力。（可擔心男友在港會找人做特別按摩？）他打麻雀也可紓緩壓力，麻雀還有四隻雀仔呢！哈哈。」此外，周秀娜前晚以tube-dress的性感打扮亮相活動，怎料被大會安排在街上會晤傳媒接受訪問，雖然她自言沒所謂，但不時被路人指點點，場面難免有點尷尬。



◀ 陳慧琳希望男友會到深山探她的班，約她吃飯活動

陳慧琳上海行騷閃爆全場

陳慧琳（Kelly）、林峯及趙雅芝三人昨日以代言人身份，在上海城市雕塑藝術中心出席瑞士依波路為慶祝品牌成立一百五十五周年而舉行的盛大晚會，趙雅芝更與老公黃錦燊拍拖出席。三位代言人除了先行紅地毯，於晚會上更各自都有一part跳舞表演。

Kelly先穿一條藍色背心閃短裙行紅地毯，到壓軸出場表演就以美人魚長裙示人，閃爆全場，不過她升上台時笑容尷尬，事後她解釋因升上時出現了少少溝通問題，助手在台上幫她整理頭髮，她卻正升上去，幸有驚無險。Kelly表示前天早上送完「蝦餃子」返學便赴上海，放學時他問工人媽咪去了哪裡？工人表示媽咪去了返工，因平時他問爸爸去哪裡時，Kelly也這樣答，希望他會明白。說到她閃爆全場，她開心地表示該條裙是她特別叫奚仲文為今次活動而設計的，價值五

位數，她在家中試裙時「蝦餃子」也很鍾意，因他覺得裙上的閃片好得意，所以開心到嘩嘩聲，爬上她的身攬住她不放。

對於次要在上海過夜，她謂會盡量少些 over night。而下周她將開始拍攝《八星抱喜》，最初幾日要在深圳開工，之後才在香港拍，但她暫時不跟兒子講，免得他哭，因要教他堅強，頂多早上送他上學。談到有傳四大唱片公司和TVB快將破冰，Kelly坦言好想成事，因太久沒亮相TVB感覺好陌生，對於TVB日後好像准許歌手亮相其他電視台，她覺得這樣最好，因為藝人越亮相越有機會。

林峯沙漠拍片當做磨沙

林峯近日在北京拍電影《楊家將》，他形容有如不停地磨沙，因在沙漠取景那兒風

沙大，不過他也已習慣了，更和劇組在沙漠煮食。同時因為身穿的護甲又重又熱，令他的肌肉也結實了。

談及四大唱片公司和TVB快將破冰，林峯也認為好事，因他希望可與其他歌手合作，亦希望歌手們濟濟一堂。但不怕人多競爭大會沒獎嗎？他表示唱歌不是為拿獎，何況誰拿獎都會有聲音，倒不如熱鬧些更好。另外，芝姐透露最近忙於籌備慧妍雅集明年三十周年的活動，先是二月有步行籌款，五月則舉行慈善晚宴。問到可有籌款壓力？她表示未有籌款目標，並覺得最重要是大家齊心做好這件事。至於她昨晚和男舞蹈員跳舞，為何不找老公夫妻檔跳？她直言最好不要，因為他們婚後從未試過夫妻檔合作。

馮美基

邀狗親家 Cally 任嘉賓

馮美基為無線主持的《May姐有請》節目，昨日請來鄭美雲（Cally）羅寶文和曾華倩擔任嘉賓，最近忙於搬新公司的Cally原來是馮美基的親家，因其愛犬Cash娶了對方的狗女莎莎，並誕下五隻狗仔，其中一隻便是Euro。馮美基大讚Cally很銳錫「新抱仔」，並展示Cally送給莎莎，價值六位數字的水晶鑽石頸鏈，Cally笑道：「我自己也沒有，只有Cash、Euro及莎莎，Cash平時跟我返公司都會戴，因牠是生招牌。」

Cally一向熱心善事，早前更返內地建學校，談及日前在佛山被車撞到的小妹妹悅悅最終也離世，她惋惜道：「我不知道，不過我今日也收到消息有朋友因交通事故離開了，（你可試過坐車時發生驚險事？）有呀！試過有一次在內地，當時有架大貨車迎面而來，心知不妙腦海隨即出現了觀世音菩薩的影像，幸好最終也沒事，但令我更覺得生命可貴及要珍惜身邊的人及事。」

朱晨麗望切磋舞技

另外，應屆港姐冠軍朱晨麗及國際親善小姐梁麗翹，昨日出席「中國達人秀港澳站招募賽」啓動儀式，此節目是上海東方衛視其中一個最歡迎的真人騷節目，目的是發掘與挑選各類天才及奇才，由於首一、二季收視成績理想，所以將舉行第三季，更將於全國三十二個招募站進行大型招募，而「港澳站招募賽」將與無線合辦，成功獲甄選的參賽者更會親往上海現場。朱晨麗表示如果朋友有天分，她也會叫他們參加，說到她舞功了得，會否也去一展所長？她表示有機會也想表演跳舞及與參賽者切磋，但她也想學功夫，因有型之外又可以防狼保護自己。



◀ 馮美基（右二）邀鄭美雲（右一）、羅寶文（右三）和曾華倩擔任嘉賓
◀ 朱晨麗（左）表示想與參賽者切磋舞技
▶ 陳喬恩來港出席活動，表示新片在電影節頗受歡迎



◀ 高海寧（右起）、周秀娜、陳喬恩和陳奐仁出席發布會玩自拍



陳喬恩不敵娜姐低胸上陣

港台兩地性感女神周秀娜（Chrissie）和陳喬恩昨日現身九龍某酒店，出席某品牌手提遊戲機發布會。Chrissie一如所料谷胸上陣，昨日所見她的性感程度遠比過江龍陳喬恩利害。

台灣偶像劇女星陳喬恩與周秀娜、高海寧、陳奐仁等出席發布會，幾位嘉賓特別於活動中大玩自拍，大會又安排蔡穎恩、陳嘉寶等「曠懷」行騷。穿上低胸衫上陣的Chrissie成功贏過江龍陳喬恩，Chrissie事後坦言衣服是自己帶來的，她表示：「我想穿觀一亮，相信酬金已包含補身費。」她並自爆這間酒店高級，本身早已希望在這裡high tea，因為要一個月前訂位。提到見她可謂眼前一亮，Chrissie直認不諱，並笑稱自己腳上的布才是眼前一亮。她透露，自己會看過陳喬恩主演的偶像劇，有機會也會找她討論拍劇心得。Chrissie並稱，稍後將赴內地昆山拍劇，因此乘着香港今日回暖穿得性感一點。

提到早前鬧分手的她與男友是否和好如初，Chrissie直言男友已很忙，笑言由熱戀、冷靜到現在平淡時期。對於二人感情可是不了了之，她否認其事，又指要找一些激情，可能臨走前要吃麻辣火鍋。她又稱，得悉男友正搵新車打算細車換大車，她表示：「我知他想買架車可以載打籃球的波友！（怕他再接載女仔？）沒所謂！這是男仔風度，他是細心的好男人。」

高海寧預了輸蝕

此外，陳喬恩強調只是首次見Chrissie，提到自己性感程度不及對方，她對此亦認低威，並說：「不會！我都好，自己的裙子是經理人今早挑選。」問及可會跟男友打機，她強調自己沒有男友。她又指日前才代表新戲《傾城之淚》出席金雞百花電影節，直言電影在當地反應不俗。她說：「此戲會在十二月二十四日在內地及香港上映。」她又稱早前於倫敦、上海拍攝偶像劇《勝女的代價》，希望能夠購下贊助的名牌戲服。至於同樣波濤洶湧的高海寧也不敵Chrissie，她說：「我日前剪綵所穿的低胸衫有膠紙印仍在，猶如印白鬚一樣。」對於Chrissie性感冠全場可輸蝕，她直言：「不會！對住娜姐已有心理準備，她是第一代女神。」她自爆日前後悔未有人邀請出席《奪命金》首映，她說：「入行三年都未見過劉青雲，我好『恨』見到他，就算影相已滿足。（是否希望與他拍咀戲？）不會！他不拍這些鏡頭。」